
„Óbuda-Békásmegyer a főváros egyik legnagyobb és legnépesebb kerülete, melyben a családi házas 
övezetektől a zsúfolt lakótelepekig mindenre találni példát. Az itt élők igényei gyakran eltérnek 
egymástól, a család és a családalapítás kérdései azonban mindenhol fontosak. A 3. kerület 
önkormányzata ezért igyekszik minden eszközt megragadni arra, hogy segítse a családokat, és 
megkönnyítse a családalapítás előtt állók dolgát.  
Az önkormányzat összetett intézményrendszert működtet a családok számára. A védőnői szolgálat 
számos oktató-, felkészítő és támogató programot szervez a várandós és kisgyermekes anyukák, 
családok számára, a kerület bölcsődéiben 958, óvodáiban 4557 férőhely várja a gyermekeket. A 
szociálisan rászoruló családok részére a támogatások széles palettája érhető el a beiskolázási 
segélytől a továbbtanulási támogatáson át a gyermekétkeztetésig, valamint az Óbudai Családi 
Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ a kötelező feladatain túl számos önként vállalt 
szolgáltatással segíti a kerület családjait.  
Az önkormányzat számos családközpontú programot, akciót szervez minden évben. A babamasszázs 
tanfolyamtól a baba-mama klubig, az ingyenes úszásoktatástól a közétkeztetési programig, a 
sportkedvezményektől az ösztöndíj-programokig színes paletta áll a különböző korú gyerekek és 
családjaik rendelkezésére. A kerületi szervezésű családbarát, ingyenes rendezvények (pl. Óbudai Nyár, 
Óbudai Advent) mind-mind lehetőséget adnak a családok számára, hogy közösen, tartalmasan 
kapcsolódhassanak ki. 
A kerületi fejlesztések is nagyban fókuszálnak a családok igényeire. A közterületeket az önkormányzat 
a helyiekkel együtt tervezi újra, az elmúlt években ezzel a módszerrel három új játszóteret és két 
többgenerációs „multifunkciós” parkot hozott létre. A családok által használt épületek felújítása is 
folyamatos, és a kerület minden pályázati lehetőséget megragad, ha oktatási-nevelési 
intézményeinek kapacitásbővítésére, korszerűsítésére nyílik lehetőség.” 
 
Kapcsolattartó neve: Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. 
Elérhetősége: info@obvf.hu Tel: +36 1 244 8225 
 
 


